

以下の箇所に誤りがありました。謹んでお詫びし訂正いたします。

8章「冠血流障害（虚血性心疾患）」 2節「非ST上昇型心筋梗塞」

2項「非ST上昇型心筋梗塞患者の看護」

p.197 21行目

【誤】

非ST上昇型狭心症でもリスクを評価した上で、PCIや血栓吸引といった身体侵襲を伴う治療が行われることが多いため、

【正】

非ST上昇型心筋梗塞でもリスクを評価した上で、PCIや血栓吸引といった身体侵襲を伴う治療が行われることが多いため、